酒后驾驶发生意外翻入路沟中,结果致一人死亡

职人员怕丢工作嫁祸死者

本报5月20日讯(记者 张 通讯员 徐法新)昌乐某单 位公职人员李某酒后驾驶刮蹭 了别人的车还不知悔改,结果 继续驾驶时车辆翻倒, 致车内 -人不幸去世。20日,记者从 警方了解到, 李某被民警找到 后,坚称当时是死者开车,直 至因涉嫌交通肇事被刑拘后, 才终干承认。

5月1日,34岁的李某吃午 饭时喝了酒,这时同事戴某打 来电话, 让李某去接他, 李某 随即欲驾车赶往戴某住处。在 倒车时, 李某的车与一辆轿车 发生刮蹭。看到附近没有人, 李某没有停下,直接开走了车

在途中,被刮蹭轿车的车

主给李某打来电话。原来该车 主已经看到是李某驾车将自己 的车刮伤,由于认识李某,随 后打了电话要求协商解决。接 到戴某后, 李某又驾车找到被 刮蹭车的车主, 到修理厂协商 修理问题。

协商好后, 李某还没有意 识到自己酒后驾车的危险,又 继续开车带着戴某行路。在经 过一条拐弯路段时,由于车速 太快,他驾驶的轿车翻入了路 边沟中。

李某和戴某被送往医院 后, 戴某由于伤势过重, 经抢 救不幸去世。而李某受伤并不 严重,随后离开医院

事发第二天,交警就找到 了李某。而这时李某一口咬 定,事发时不是自己开的车。 可这与民警在调查、走访中得 到的信息不同。

在随后十几天的时间里, 警方对事故现场进行了详细分 析,通过对当事人受伤部位、 事故车的技术鉴定及走访群众 的证人证言, 最终确定李某就 是事故发生时的驾驶人,随即 对李某采取了刑拘措施。

20日,昌乐交警大队民警 告诉记者,被刑拘后的李某面 对大量警方调查的事实, 最终 不得不承认上述事发经过。事 故发生后,得知戴某已经去 世,他害怕自己酒驾被处罚, 继而丢掉工作,就想将责任推 到戴某身上, 让警方不好调



车子翻进路边沟中,受损严重

潍坊母乳喂养率达98.22%

市民母乳喂养意识在提高,呈增长趋势

本报5月20日讯(记者 马媛媛)5月 20日是我国母乳喂养宣传日,记者从潍 坊市妇幼保健院了解到,根据最新统计 结果显示,潍坊婴儿母乳喂养率达 98.22%。随着市民母乳喂养意识的提 高,潍坊母乳喂养率呈增长趋势。

20日,记者来到潍坊市妇幼保健 院健康教育科,该科倪瑞琴副主任正 在孕妈咪俱乐部布置场地。她介绍 说,孕妈咪俱乐部免费向全市开放, 每天这里都有数十名孕产妇进行孕 期训练,包括孕期营养、分娩训练、产 后康复等,其中,每周三开设的母乳 喂养知识讲座受到不少孕妇的关 注。记者发现,除了健康教育科, 医院各个与孕产妇相关的科室走廊 都挂着母乳喂养相关知识的宣传, 孕产妇随时可以接受母乳喂养的相 关知识。

潍坊市妇幼保健院副院长王爱婷 在接受记者采访时说,向孕产妇宣传母 乳喂养也是医护工作者的一项工作。市 民的母乳喂养意识在提高,医院开设的 母乳喂养宣教课堂起到了一定的宣传 作用。从潍坊最新统计的数据显示,潍 坊的母乳喂养率达98.22%,纯母乳喂养 率达89.56%,呈增长趋势。

记者了解到,世界卫生组织和联合 国儿童基金会对纯母乳喂养的定义为: 出生后1小时内喂奶,按需哺乳;除母乳 外,不添加任何食物、饮料和水;而且不



使用奶瓶、奶嘴和安慰奶嘴。另外,婴儿 6个月以上应鼓励母亲继续母乳喂养, 同时给婴儿添加辅食。世界卫生组织建 议母乳喂养至少到1岁,最好2岁

王爱婷副院长介绍说,母乳喂养对 婴儿和母亲都有好处。对婴儿来说,母 乳是最安全、最营养的的婴儿食品,它 含有婴儿0到6个月需要的"所有营养" 能促进神经系统发育,减少成年后代谢

性疾病;它干净且没有细菌感染,对新 生儿来说易于消化、吸收;它提供早期 免疫物质,减少患危及生命的呼吸系统 及肠道系统疾病等感染性疾病的风险。 对母亲来说,可以加速子宫恢复,协助 体形恢复,可以减少乳腺癌、卵巢癌发 病机率:加深母子感情,促进母子心理 健康。此外,母乳喂养还减轻了家庭的

相关链接

新妈妈切勿 急于放弃母乳喂养

正确催乳 让宝宝顺利喝上母乳

"宝宝出生一周了,可老婆一直没奶 水,找了催乳师也不管用,只能求助医院 了,"20日下午,周先生正在潍坊市妇幼保 健院急着找专家"帮忙"。潍坊市妇幼保健 院妇女保健科主任张荣玲在接受记者采访 时说,如今,人们普遍意识到母乳喂养的重 要,但不少妈妈经受着奶水不足、下奶不畅 的困扰,却又不懂得如何正确地催乳。

张荣玲主任介绍说, 医院的产后开 乳、人工乳腺按摩和催乳中药等方法,每 个月都能为数百名产妇解决奶水不足的难 题。记者在现场了解到,像周先生这样因

为"市面"上催乳师催乳失败后,向医院 求助的不在少数。记者在采访中发现,很 多催乳师都没有职业资格证书,即使持证 的催乳师, 职业工种主要是家政服务类和 按摩师类,催乳师行业鱼龙混杂,难辨真

张荣玲主任告诉记者, 为让宝宝顺利 啮上母乳, 止佣催乳走天键。她提醒巾 民,产妇遇到奶水不畅的问题,不要急于 放弃母乳喂养, 只要寻求正确的催乳方 式,一般产妇实现母乳喂养不是难题。

本报记者 马媛媛

沈开未获"感动齐鲁政法人物"荣誉称号

是潍坊市唯一获此殊荣的公安民警

日,第二届"感动齐鲁政法人物"颁奖暨 首场先进事迹报告会在山东会堂举行, 潍坊市临朐县公安局寺头派出所副所 长沈开未被评为第二届"感动齐鲁政法 人物"。20日,潍坊市公安局为载誉归来 的沈开未举行欢迎仪式。

据了解,沈开未是本届评选中潍坊 政法系统中唯一当选者,也是潍坊市唯 一获此殊荣的公安民警。这是2011年以

本报5月20日讯(记者 刘蒙蒙)15 来,继"全国政法系统优秀党员干警"、 "全国特级优秀人民警察"等荣誉称号 后,沈开未获得的又一重大荣誉。

沈开未告诉记者,他1993年7月份 毕业后参加工作,被分配到临朐县最偏 远的九山派出所,这个派出所地处山 区,距离县城50公里,经济条件差,交通 极不便利,到县城一趟需要三四个小 时。"既当户籍员,又任治安民警,常常 一两个月不回家。"沈开未说,山区经济

不发达,土地矛盾、山林纠纷特别多,有 时候为了一棵树也会吵起来。沈开未一 直告诉自己"群众的事再小也是大事, 自己的事再大也是小事""不管是哪里 的群众找到我,我都必须站出来为他们 做主"。19年来,沈开未把自己的青春献 给了临朐沂山里的百姓,成功调处各类 矛盾纠纷1150余起, 当事人满意率达 100%,被同事们称为"背负着大山默默 前行的老黄牛"。

糖尿病妈妈 生女后右眼致盲

急需万元费用保住左眼视力

本报5月20日讯(记者 张焜) 家 住临朐的孙艳菊身患严重的糖尿病, 生下女儿后双眼视力开始下降,如今 右眼已经致盲,而左眼视力仍在下 降。19日,本来为了省钱而准备出院 治疗的她突然因血糖不稳定, 眼睛再 次出现险情。

20日, 在潍坊眼科医院的病房, 记者见到了32岁的孙艳菊。她说,从 21岁时,她就知道自己患有糖尿病, 由于病情已经有些严重,就开始打胰 岛素。24岁那年,她与丈夫结婚,但 由于糖尿病, 怀孕两次, 两个孩子都 没能保住。2011年,她好不容易生下 了一个女儿。但很快,她的视力就发 生了问题。

"先开始眼睛有黑影。" 孙艳菊 到了2013年的3月份,她的右眼 几乎看不见东西了,一经检查,她的 右眼视网膜已经脱落,由于当地无法 对此进行治疗,她才来到了潍坊眼科 医院。但由于自己的血糖一直无法很 好控制,本来右眼视力恢复到了 0.2, 已经出院了, 到了5月6日, 她 又因视网膜脱落住进了医院。经过一 段时间的治疗, 为了省钱她本来决定 出院,可就在19日,由于血糖出现波 动,眼病再次加重。

负责治疗孙艳菊的主治医师张杰 说, 孙艳菊的糖尿病比较严重, 因为 妊娠, 对眼睛产生了巨大影响。到了 快分娩的时候, 血糖变化太大, 导致 了眼病的发生。她第一次到眼科医院 时,右眼就只能看到手晃动的影子 左眼有出血点、视力0.5。在对 右眼做手术、左眼打激光后,她的视 力有所恢复,并且出院。

"但血糖控制不住,肯定会有影 "潍坊眼科医院孙先勇副院长 两周前, 孙艳菊再次返回医院 这个时侯, 想要恢复右眼视力已经是 不可能了, 只能做手术保住眼球。但 是, 左眼如果能够及时治疗, 或许能 够保住现有的视力。

张杰说, 孙艳菊患的是1型糖尿 病,这种疾病容易在年轻人中发生, 而且危害比较大。要控制病情,就必 须每天打三百元左右的胰岛素,再加 上左眼做手术的各种费用, 可能得 1.5万元左右。由于不做手术,病情 无法得到有效控制, 可能再拖上两 周, 孙艳菊的左眼也要保不住了。

为了住院治疗, 孙艳菊和丈夫已 经借遍了亲友。孙艳菊说, 想着年幼 的女儿和家里的老人,她有时坚持不 住,就哭着对医生说不愿意治疗。为 了帮助她继续治疗, 眼科医院已经为 她减免了7000多元的医疗费用。要是 做手术还需要1.5万元,仅凭丈夫每 个月2000多元的收入,根本就不可能 凑出来。